
Na dně moře, v zákoutí korálového útesu žila Lumina, 

mořská víla s dobrým srdcem. Vychovávala ji stará teta 

Scylla, která svou svěřenkyni upřímně milovala.  

               se věnovala magii. 



Mořská víla bezstarostně trávila čas ve společnosti Kudy, 

růžového mořského koníka. Kamarádky si představovaly, 

že jsou princezny. Pořádaly korunovace a vytvářely 

složité účesy.                stejně jako teta uměla čarovat.  

Dokázala přivolat               a ovládat je. Duhovými perlami 

se Lumina a Kuda zdobily a hrály si s nimi.



              Luminu střežila jako oko v hlavě. Nedovolovala 

jí vzdálit se od domova ani na krok. Kdykoli mořská víla 

využívala svou kouzelnou moc, teta brala do ruky perlový

              a tiskla si ho k srdci. 



Mezitím v královském paláci kromě                  bydlel 

králův bratr,  generál Caligo, se svým synem Fergisem.  

              toužil po moci. Když se před lety královskému 

páru narodila dědička trůnu, velmi tím trpěl. Zakrátko 

malinká princezna zmizela… 



Generál dělal vše pro to, aby se nástupcem trůnu stal 

Fergis. Mládenec ale netoužil po vládnutí, protože 

vášnivě sbíral a zkoumal podmořské                . Chtěl 

se stát botanikem. 



              se chtěl bratra zbavit. 

Předstíral starost o budoucnost království a přesvědčil 

            , aby uspořádali ples, na kterém oznámí, že jejich 

nástupcem bude synovec                . 



Jednoho dne                   navštívil nezvaný host. „Mám 

pro tebe zzzprávu od ssstarého přítele                !“ syčel 

slizký                .  „Uděláš, co ti přikazuje, jinak se král 

a královna dozzzví, kdo je zzzodpovědný za sssmrt 

jejich dcery.“ 



„Koukej ssse dossstavit do               !“ zlověstně syčel 

posel a zmizel. 

Scylla mořské víle oznámila, že se musí vydat do 

hlavního města království.                 chtěla plout s tetou, 

ta to ale rozhodně odmítla a rychle odplula.



               se snažila svou přítelkyni utěšit a navrhla, 

že si zahrají na schovávanou. Mořská víla si ale všimla

             . 

„Nechal ho tu ten návštěvník,“  vysvětlila          

a nedočkavě otevřela obálku. 


